

PRAVIDELNÉ AKTIVITY ZŠ A MŠ

divadélka a hudební pořady ve školce
hrátky rodičů a dětí
besídky pro rodiče např. ke Svátku matek
vánoční nadílka
návštěva Městské knihovny Sedlčany
celodenní výlet celé školky
loučení s předškoláky, dárečky
fotografování třídy – červen
Balónková slavnost – přivítání nováčků v MŠ a ZŠ
projekt Náš školáček pro rodiče a budoucí prvňáčky
Přivítání adventu a jarmark
Mikuláš ve školce
Den Země – celoškolní projekt se zaměřením na ekol. výchovu
sběr papíru a víček několikrát do roka
spolupráce s centrem Ochrany fauny ČR Hrachov
spolupráce se sport. klubem DA-BA – 4x do roka pro děti organizují sportovní klání



SRPDS pro děti MŠ i ZŠ organizuje dětský maškarní karneval a Den dětí na hřišti.

Plán činnosti na školní rok je doplňován o nabídku dostupných divadel či vystoupeních, účastí na soutěžích podle našich možností.

INFORMACE ZE ŠKOLNÍ JÍDELNY pro mateřskou školu

Vedoucí: Ludmila Kulandová **Kuchařky:** Dana Volfová, Kristína Kutilová

Cena obědů MŠ - přesnídávka 6Kč do 6 let, (od 7 let – 7Kč)
- odpol. svačina 6Kč
- oběd 21Kč do 6let (od 7let – 23Kč)
- nápoje do 6 let 3Kč

Vydávání obědů v MŠ zajišťuje paní Božena Pítová.

Školní jídelna zajišťuje i pitný režim dětí po celý den dle potřeby (čaje, džusy)

K přesnídávce i svačince děti vždy dostávají i ovoce nebo zeleninu.

V rámci obědy jsou děti vedeny k sebeobsluze a samostatnosti - zejména starší děti si připraví na stůl, odnesou talíř, ..

Obědy se odhlašují ráno do 7:45 hodin ve školní jídelně nebo telefonicky,

Stravné (= celé stravné za měsíc)

se platí do 25.dne předchozího měsíce ve školní jídelně.

Rodiče dětí v MŠ mohou platit přímo ve školce, datum je vždy vyvěšené na nástěnce v horní budově školy. Možno platit i převodem na účet.

Jídelníček je zveřejněn na nástěnce v přízemí MŠ a na stránkách www.skolahora.cz v odkazu **Školní jídelna**.

Kontakty:

Webové stránky	www.skolahora.cz
Mateřská škola	318 862 306, mobil 736 703 682
Školní jídelna	318 862 502, mobil 734 240 760
Ředitelna, administrativa	318 862 501
Email:	zsms_krasnahora@centrum.cz , sediva@skolahora.cz